



ВЕСТОЧКА

выпуск
№ 7 (25)
март
2021 год

*МБОУ «Наводовская ОШ»,
филиал Наводовский детский сад*

*Невозможно жить на свете, не отдав часок газете.
Ведь газета, знает каждый, информатор очень важный.*

Пришла весна—красная, пришла весна—ясная!

На лыжи вставай – здоровье укрепляй!

Человек, регулярно ди воспитанников старших и совершающий прогулки на лы- подготовительных групп Наво- жах, реже болеет и меньше под- довского детского сада и Шен- вержен вирусным заболеваниями курского детского сада и простудам. У него со временем «Ваганочка». Юные лыжники развивается чувство равновесия, бежали дистанцию 200 метров. а вестибулярный аппарат стано- Все дети были большие молод- вится более совершенным. Плюс цы, хоть и трудно было, порой ко всему, организм становится лыжи заплетались, соскальзыва- менее восприимчив к различным ли, приходилось падать и снова болезням, то есть, закаливающий вставать. Но к радости болель- эффект налицо. щиков все лыжники преодолели

Когда человек бежит на финишную линию. Воспитатели лыжах, то стенки кровеносных и преподаватель Шенкурского сосудов сотрясаются и вибриру- ДЮЦ Кузнецов С.А. поддержи- ют, и не только они: внутренние вали спортсменов. органы тоже «не дремлют», а подвергаются такому же воздей- ствию извне. В результате этой вибрации и сотрясения, стенки сосудов очищаются от всего то- го лишнего и вредного, что в них накопилось. Помимо этого, зна- чительно улучшается работа ор- ганов пищеварения, печени и почек. Организм освобождается от шлаков и лишней соли, ибо всё это выходит из него вместе с потом. Даже если нагрузка будет незначительной, пот всё-равно будет выделяться, а уж когда лыжник двигается в ускоренном темпе, то и подавно. 12 марта в городе Шенкурске состоя- лись лыжные соревнования сре-

Победителями соревнова- ний стали Леонтьев Никита, Сы- соев Николай, Леднев Лев, Ягни- тева Александра, Кузнецов Сте- пан, Кудряшова Василиса, Кула- кова Анастасия.

Поздравляем победителей и же- лаем дальнейших спортивных достижений!

Читайте в номере:

*На лыжи вставай –
здоровье укрепляй!*

*Лыжный спорт
в детском саду*

Масленица

Разноцветные голоса

*Путешествие по
стране красок*



Лыжный спорт в детском саду



Лыжи – одно из самых доступных спортивных зимних увлечений.

Ходьба на лыжах - хорошее средство для закаливания, развития быстроты, выносливости. Следует отметить, что лыжные занятия способствуют воспитанию морально-волевых качеств ребёнка: развивают решительность, настойчивость, приучают преодолевать трудности и препятствия, воспитывают чувство дружбы, взаимопомощи.

В течение месяца воспи-

танники подготовительных групп компенсирующей групп ежедневно осваивали навыки ходьбы на лыжах. Итогом лыжной подготовки стало спортивное соревнование, посвящённое «Дню защитника Отечества». 26 февраля на дистанцию 200 метров вышли 17 детей.

Борьба была упорной. Каждый из ребят хотел выиграть и показать лучший результат.

Все участники соревнований получили сладкие призы, а победители были отмечены почетными грамотами.

Среди мальчиков победителями были: 1 место у Кузнецова Степана, 2 место - Кочергина Ярослава, а 3 место заняли Кузьмин Кристиан и Лемудкин Кирилл. Среди девочек сильнейшими стали: Ягнитева Александра - 1 место, Семушина Агата - 2 место, а 3 место у Кулаковой Анастасии и Кудряшовой Василисы В командном зачёте места распределились следующим образом: 1 место -

Желаем нашим юным спортсменам дальнейших спортивных успехов!

Воспитатель
Капустина И.В.



Масленица

Есть такой праздник, весёлый и радостный, называют его Масленица. Он знаменует конец зимы и после долгих морозных и снежных дней это не может не радовать. По одной из древних легенд, Масленица – это имя маленькой девочки, отцом которой был сам Мороз. Девочка жила на дальнем Севере. Однажды группа туристов забрела в снега и попала в снежную бурю. Она бы наверняка погибла, если бы не встретили маленькую Масленицу, которая помогла им выбраться из бури и дала возможность согреться. Но каково же было удивление спа-

сённых, когда вместо девочки они увидели здоровенную румяную бабу, которая и согрела, и развеселила заблудших. Они веселились всю неделю, плясали, пели песни, радуясь теплу. С тех пор неделю перед Великим постом считают масляничной.

В нашем детском саду прошёл Клуб выходного дня «Весёлая ярмарка», где состоялось празднование Масленицы.

Веселые скоморохи шутками да прибаутками призывали детей, родителей и гостей праздника веселиться от души и плясать, не жалея ног.

Они играли с детьми,

участвовали в весёлых спортивных конкурсах. Такое веселье порадовало Матушку-Зиму. А блины с чаем, которые были главным угощением праздника - просто объеденье! Отличное настроение долго не покидало участников праздника.





**Уважаемые , Ольга Павловна,
Геннадий Викторович.
поздравляем вас с Днём рождения!**

*Желаем бодрого настроения!
В душе — надежды и добра,
На сердце — мира и покоя,
Любви для близких и родных,
Терпения в работе вашей,
Здоровья крепкого всегда
И дом пусть будет полной чашей,
Вчера, сегодня и всегда!*

Разноцветные голоса

В детском саду, состоялся музыкальный конкурс «Разноцветные голоса». В конкурсе участвовали отдельные исполнители и вокальные ансамбли. Возраст участников 3-7 лет.

В конкурсной программе приняли участие: ансамбль воспитанников группы раннего возраста с музыкальным номером «Мы давно блинов не ели», руководитель-Кузнецова О. П., ансамбль воспитанников второй младшей группы с песней «Снег-снежок», руководитель-Шаткова Ю.В., ансамбль воспитанников средней группы с музыкальным номером «Раз, ладошка», ансамбль воспитанников подготовительной группы с инсценировкой песни «Печки-лавочки», руководитель-Леонтьева Г.А., ансамбль группы компенсирующей направленности с песней «Весенний хоровод», руководитель-Гашева Е. Б., и ансамбль круглосуточной группы компенсирующей направленности с песней «Мир похож на цветной луг», руководитель-Мигунова Т. Л. С сольным номером выступила воспитанница круглосуточной группы компенсирующей направленности-Милана Голотвина. Она исполнила песню «Солнечные зайчики».

Выступления участников Конкурса оценивалось компетентным жюри - по 5-бальной системе, по следующим критериям: техника исполнения, музыкальность, выразительность; чистота интонирования, понимание стиля; репертуар, который должен быть качественным и соответствовать возрасту исполнителя; уровень ансамблевой подготовки коллектива; художественная трактовка музыкального произведения, артистичность, сценический костюм, культура сцены.

Ансамбль воспитанников второй младшей группы занял первое место, ансамбль воспитанников группы компенсирующей направленности-второе. Третье место разделили ансамбли средней и подготовительной групп. Остальные участники отмечены сертификатами участников. Победители и участники получили памятные подарки.

Со своей задачей участники ансамблей отлично справились. Зрители и жюри отметили продолжительными аплодисментами красоту и чистоту исполнения музыкальных номеров, артистизм, эстетику костюмов, исполнительскую культуру. Конкурсная деятельность является значимым компонентом,

как образовательного процесса в целом, так и существенным звеном в индивидуальном развитии каждого ребенка. Участие в конкурсах ставит перед детьми конкретную цель, доступную для их понимания: продемонстрировать свои достижения в соревновательной форме с другими детьми. Для ребёнка становятся чёткими и ясными задачи, которые следует решить, участвуя в конкурсе. В то же время, конкурсная деятельность оказывает огромное влияние на творчество как юных исполнителей, так и педагогов. Систематически организованная конкурсная деятельность рождает интерес к публичным выступлениям, к реализации своих творческих способностей. Развивая творческие способности, мы развиваем индивидуальные способности каждого ребенка.

Воспитатель- Шаткова Ю.В.



Путешествие по стране красок

Детство – пора удивительных открытий. Мир предстаёт разнообразием форм, цветов, запахов, вкусов, звуков. Окружающее обладает множеством явных и скрытых свойств, которые ребёнок учится открывать для себя. Главным признаком предмета для ребёнка – дошкольника является цвет. Наша жизнь наполнена цветом. И ребёнок устанавливает связи: солнце – жёлтое, трава – зелёная, небо – синее. Знакомство с цветом помогает ему полнее и тоньше воспринимать предметы и явления окружающего мира, развивает наблюдение, мышление, обогащает речь.

В Наводовском детском саду прошла Неделя каникул под названием «Путешествие в страну красок». Каждый день недели был определённого цвета. Понедельник – красный, вторник – жёлтый, среда – синий, четверг – зелёный, а пятница была разноцветной. Педагоги детского сада каждый день проводили развлечения и праздники для детей. И взрослые, и дети наряжались в одежду определённого цвета. В понедельник педагоги каждой группы провели с детьми квест – игру «В поисках красок», а затем прошла Разноцветная викторина.

Понедельник – Красный день



В этот день проводилось развлечение «Праздник Красных шапков». Дети участвовали в соревнованиях, но больше всего понравился волейбол красных шаров.

Вторник – Желтый день

Во вторник, дети побывали на празднике, который назывался «Солнечно – жёлтое настроение», где всё было жёлтое.

Среда – Синий день.

В среду они отправились путешествовать по Синему королевству, в царство Нептуна.

Четверг – Зеленый день.

Ребята посетили Зелёную страну. Там они выполняли различные задания Лесной Феи.

Пятница – разноцветная

В этот день ребят встретил художник на Разноцветной станции. На белой станции – дети лепили снеговиков, на черной – танцевали, на синей играли в игру «Море волнуется раз», на желтой – грустному солнышку строили лучики, на зеленой – отгадывали загадки, на красной собирали мозаику, а затем они вернулись на белую станцию и раскрасили ее в разные цвета.

В неделю каникул для детей прошли занимательные конкурсы.

В конкурсе «Разноцветные голоса» приняли участие воспитанники всех возрастных групп, выступили солистка и ансамбли.



Дети показали не только свои певческие таланты, но и обыграли свои выступления. Разнообразие репертуара, красивые костюмы и уровень исполнения свидетельствовали о грамотной работе педагогов и старании детей! А в конкурсе детского сочинительства «Разноцветные истории» участвовали только дети старших возрастных групп. Этот конкурс тоже проходил в форме индивидуального и группового выступления. Рассказы сопровождались показом иллюстраций, действиями с игрушками, драматизацией и инсценировками. Дети представили сказку «Курочка Ряба» на новый лад, экологическую сказку, историю «Потерянные игрушки», сказку с решением математических задач

В процессе разнообразных дидактических игр дети учились выделять цвет предметов, называть оттенки и цвета, сравнивать предметы по цвету, группировать их по сходству в цвете.

На протяжении всей недели в группах детского сада сохранялось бодрое, веселое настроение!

Учитель – логопед
Л. В. Клыкова



Над выпуском работали:
заведующая Ферина О.Н.,
Учитель—логопед Клыкова Л.В.

Адрес ДОО:
д. Никифоровская,
ул. Молодёжная, д. 1 «а»

Адрес сайта
[МБОУ «Наводовская ОШ»](http://mboou.navodovskaya-osh.ru)
navodovschool.ucoz.ru